Câu 1. Cân 1,0 gam than hoạt tính cho vào bình tam giác chứa 50 ml dung dịch CH3COOH 0,4 M. Lắc dung dịch trong 20 phút (đã đạt cân bằng), đem lọc loại bỏ bã than. Dùng pipet hút 10 ml đem chuẩn độ bằng dung dịch NaOH 0,1 M. Thể tích NaOH tiêu tốn là 26,2 ml. Tính lượng hấp phụ q ?

Câu 2. Phản ứng xà phòng hoá CH3COOCH3 với NaOH ở 298K:

CH3COOCH3  +  NaOH  (  CH3COONa  +  CH3OH


Xảy ra như sau: 

	Thời gian, s
	180
	300
	420
	600
	900
	1500

	[NaOH] (kmol/m3)
	0,00740
	0,00634
	0,00550
	0,00464
	0,00363
	0,00254



Nồng độ kiềm và ester ban đầu đều như nhau và bằng 0,01 kmol/m3 . 


Xác định bậc phản ứng và hằng số tốc độ phản ứng của phản ứng trên.
